



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

**Student:** Zuzana Turaiová  
**Téma práce:** Sociální péče u osob s poruchami vnímání v demenci  
**Vedoucí práce:** PaedDr., Mgr. Hana Žáčková

---

### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Cíl práce byl specifikován již v úvodu práce – zjistit jaké jsou možnosti práce u klienta s demencí, který trpí poruchami vnímání. Autorka se dále zajímala i o to, jak se poruchy vnímání konkrétně projevují u osob s demencí a jaké problémy vznikají při komunikaci s klienty s touto nemocí. Podklady pro svou práci čerpala i ze své vlastní praxe s klienty s demencí. Zvolená metoda strukturovaného rozhovoru se sociálními pracovníky se jeví jako adekvátní, i když náročnější na zpracování.

### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Autorka prokázala, že je schopna odpovídajícím způsobem pracovat s odbornou literaturou, jejíž počet odpovídá nárokům na bakalářskou práci. Literární zdroje jsou uváděny správným způsobem v textu práce a i v seznamu literatury, jsou adekvátní zvolenému tématu a aktuální.

### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Formální a jazykové zpracování je na odpovídající úrovni bakalářské práce, některé kapitoly jsou ale méně vyvážené a ne vždy na sebe optimálně navazují. Nicméně struktura bakalářské práce je dobrá, je znát, o které oblasti se autorka živě zajímala. Autorka tak prokázala velmi dobrou praktickou orientaci v daném tématu plynoucí z jejího dlouhodobého zájmu o danou problematiku.

### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Téma demence bývá poměrně často zpracováváno, ale autorka jej zúžila na problematiku spojenou s poruchami vnímání a na možnosti sociální péče. Pozitivně hodnotím zejména zaměření na komunikaci a rizika komunikace s klientem s demencí. Některé získané poznatky jsou tak pro praxi přínosné a zasloužily by si i podrobnější zpracování.

### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Cíl práce byl z velké části splněn, zejména co se týče možností péče o klienty s demencí a komunikace s nimi. Analýza rozhovorů se sociálními pracovníky je dobře propracovaná, shrnutí výsledků ale poněkud chudší. Pozitivně hodnotím diskuzi, kterou autorka členila dle jednotlivých jí zjišťovaných oblastí.

---

**Celkové hodnocení:** velmi dobře

---

### **Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce**

1. Co sama vnímáte jako největší praktický přínos své práce?

Datum: 3. 6. 2019

\_\_\_\_\_   
 podpis vedoucího práce